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Srdečne vás vítam. V rukách máte malú zbierku nočných môr, vďaka ktorej sa
dostanete až do najhlbších kútov vašej mysle. Verím, že všetci sme už mali zlé sny,
či už s očami otvorenými, alebo počas hlbokého spánku. Dovoľte mi však, aby
som sa vám predstavila, som špičkový odborník na nočné mory s očami zavretými.
Nočné mory sú mi mojim osobným prekliatim a mám ich odvždy, odkedy som
bola malá. Moje detstvo bolo vždy poznačené strachom, že čosi katastrofické sa
má stať mne, alebo ľuďom, ktorých mám rada. Mávala som často zvláštne pocity,
ako napríklad studený vánok, ktorý mi z ničoho nič naháňal strach za chrbtom,
alebo pocit slizkej a studenej ruky na ramene, z ktorej ma vedelo zakaždým priam
trhnúť. Častokrát som videla všetko len negatívne a nemohla som kôli tomu spávať.
Stačilo mi len vojsť do izby a už mi chodil mráz po chrbte, čo bude potom, čo i
len zavriem oči.  Počas dozrievania sa to vôbec nezmenilo: snívala som a budila
sa celá spotená a vystrašená.  NA ÚVOD Srdečne vás vítam. V rukách máte
malú zbierku nočných môr, vďaka ktorej sa dostanete až do najhlbších kútov
vašej mysle. Verím, že všetci sme už mali zlé sny, či už s očami otvorenými,
alebo počas hlbokého spánku. Dovoľte mi však, aby som sa vám predstavila, som
špičkový odborník na nočné mory s očami zavretými. Nočné mory sú mi mojim
osobným prekliatim a mám ich odvždy, odkedy som bola malá. Moje detstvo bolo
vždy poznačené strachom, že čosi katastrofické sa má stať mne, alebo ľuďom,
ktorých mám rada. Mávala som často zvláštne pocity, ako napríklad studený
vánok, ktorý mi z ničoho nič naháňal strach za chrbtom, alebo pocit slizkej a
studenej ruky na ramene, z ktorej ma vedelo zakaždým priam trhnúť. Častokrát
som videla všetko len negatívne a nemohla som kôli tomu spávať. Stačilo mi len
vojsť do izby a už mi chodil mráz po chrbte, čo bude potom, čo i len zavriem oči.
  Počas dozrievania sa to vôbec nezmenilo: snívala som a budila sa celá spotená
a vystrašená. Po takýchto krušných nociach som naďalej musela čeliť životu ako
každý, ale mala som plno pochybností ohľadom budúcnosti. Zakaždým keď som
mala urobiť akékoľvek rozhodnutie, tak nočné mory sa rapídne zhoršovali. Môj
život sa stal peklom, uzatvárala som sa do seba a kládla som si otázky kým som
a čo chcem vôbec v živote dosiahnuť. Časom som sa naučila si sny zapisovať a



porozumieť im, zakiaľ na druhý papier si zapísať moje túžby a sledovať, či sa mi
naozaj splnia. Tento posledný nápad mi vo viacerých príležitostiach pomohol mať
v snoch jasno, ale vráťme sa teraz opäť k nočným morám. Rozhodla som sa vám
ich vyrozprávať štýlom románu, zviazať ich jeden po druhom a darovať vám celú
kolekciu mrazivého strachu, ktorý som si vďaka nim zažila.  Prepáčte za tento
chladný dar, ale moja myseľ je studeným a rozbúreným miestom. Je to myseľ
jednej ženy, bojovníčky, ktorá sa čelom postavila zlu a rozhodla sa prehovoriť.
Moje slová môžu občas ublížiť tým najcitlivejším dušiam, ale nie som a ani sa
necítim byť lepšou od nikoho z vás. Vy vnímate svet cez váš filter a vašu citlivosť;
ja naopak cez moju. Snažím sa použiť moje tretie oko, aby som si vytvorila víziu
úrodnej a blahobytnej budúcnosti, po všetkých udalostiach, ktoré mi utkveli v
pamäti. Snažím sa vidieť budúcnosť plnú snov, štúdií a ciest... Pripomeniem vám
len, že sny sú naše podvedomé túžby; teraz sa však vráťme k nočným morám.
Keďže moje sny so zavretými očami sú odvždy mojou špecialitou, motívy tohto
javu sú však viaceré...a možno tie najdôležitejšie sú práve tieto: som trpezlivá, ale
taktiež emotívna a citlivá osoba;  v živote som sa viackrát spálila a taktiež mala
svoje temné dni. Vždy som však hľadala svetlo na ilustráciu tejto časti môjho života.
Teraz vás už chcem ale oboznámiť s mojou obľúbenou básňou: Krištáľové schody.
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